Wady i zalety chwilówek
Pożyczki chwilówki to pożyczki gotówkowe, przy których czas niezbędny na przeprowadzenie weryfikacji klienta może trwać w firmie pożyczkowej nawet zaledwie kilka minut. Jakie wady i zalety przypisuje się pożyczkom chwilówkom?
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Zalety chwilówek
Formalności niezbędne do dopełnienia przy tego typu zobowiązaniach finansowych są znacznie mniej skomplikowane, niż w przypadku kredytów bankowych. Firmy pożyczkowe oferujące klientom indywidualnym i firmowym chwilówki nie mają obowiązku kontrolowania ich zdolności kredytowej i wiarygodności finansowej w Biurze Informacji Kredytowej. Mogą więc weryfikować tożsamość pożyczkobiorcy oraz sprawdzać jego sytuację majątkową na podstawie dowolnych dokumentów. Z reguły wymagają jedynie przedstawienia danych z dowodu osobistego i oświadczenia o wysokości uzyskiwanych dochodów.
Ciekawostka
Zdecydowana większość firm oferujących pożyczki chwilówki wymaga od nowych klientów dokonania przelewu weryfikacyjnego na symboliczną kwotę 1 grosza lub 1 zł, celem potwierdzenia tożsamości pożyczkobiorcy podanej we wniosku o pożyczkę. Jeśli pożyczkodawca determinuje udzielenie pożyczki wyższą opłatą wstępną istnieje ryzyko, że mamy do czynienia z oszustem!
W niektórych przypadkach można skorzystać z bezpłatnej pierwszej pożyczki w firmach udzielających chwilówek. Bez ponoszenia dodatkowych kosztów klient może zaciągnąć zobowiązanie w stosunkowo niskiej wysokości, bez konieczności płacenia jakichkolwiek opłat lub prowizji. Przykładem takiej promocji są oferty:
l  
Ekspres Kasa – darmowa pierwsza pożyczka do 1500 zł,
l  
NetCredit– darmowa pierwsza pożyczka do 1500 zł,
l  
Filarum.pl – darmowa pierwsza pożyczka do 1000 zł,
l  
Vivus.pl- – darmowa pierwsza pożyczka do 1600 zł.
O ile pierwsza pożyczka zostanie spłacona terminowo, pożyczkodawca nie naliczy klientowi żadnych dodatkowych opłat. Takie pożyczki można znaleźć na www.pozyczkabez.pl
Wady chwilówek
Największą wadą chwilówek są wysokie koszty ich zaciągania. Pomimo, że wysokość nominalnej stopy oprocentowania pożyczki nie może wynieść więcej niż 4-krotność stopy lombardowej Narodowego Banku Polskiego, tj. 10 proc. w skali roku (stan na listopad 2015 roku), to Roczna Rzeczywista Stopa Oprocentowania chwilówek może być wielokrotnie wyższa. Wynika to z naliczania klientom szeregu opłat za udzielenie pożyczki czy dostarczenie pieniędzy do domu. Dlatego RRSO pożyczek chwilówek może wynieść od kilkuset procent do nawet kilkudziesięciu tysięcy.
Wysokie są również opłaty za przedłużenie okresu spłaty pożyczki, albo za niedotrzymanie terminu – nawet o jeden dzień. Dlatego zaciągnięcie chwilówki może być drogim wyborem dla pozyskania zewnętrznego źródła finansowania.

