Pożyczka na raty czy chwilówka?
Nieprzewidziane sytuacje losowe wymagające szybkiego dostępy do gotówki mogą dotknąć każdego. Problem w tym, że nie wszyscy posiadają oszczędności. Z pomocą przychodzą firmy pozabankowe oferujące pożyczki na raty lub chwilówki.

 
Oba rozwiązania mają swoje zalety, dlatego analiza "za i przeciw" pozwoli wybrać odpowiednią opcję. Warto jednak mieć świadomość, że - mimo wielu podobieństw - chwilówki i pożyczki na raty nieco się różnią. W tabeli na www.blog.pozyczkabez.pl/ranking znajduje się porównanie ofert na 30 dni i na 12 miesięcy.
Wysokość pożyczki i okres spłaty
Maksymalna kwota pożyczki to jeden z czynników różniących chwilówki i pożyczki na raty. W pierwszym przypadku kwoty sięgają najczęściej rzędu 1000 zł. Pożyczki na raty dają znacznie więcej, bo możliwość zaciągnięcia zobowiązania nawet do 5000 zł.
Różny jest także okres spłaty. Ideą chwilówek jest ich szybka spłata, najczęściej w ciągu 30 dni. Okres spłaty pożyczek na raty może wynieść nawet do 36 miesięcy.
Forma spłaty pożyczki
Chwilówki i pożyczki na raty różnią się formą spłaty. W pierwszym przypadku należy spłacić całość zadłużenia wraz z odsetkami. W przypadku pożyczek na raty, pożyczkobiorca spłaca w comiesięcznych ratach (do nich doliczone są odsetki).
