Karta kredytowa czy pożyczka gotówkowa?
Okres przedświąteczny to czas wzmożonych wydatków, które niekiedy znacząco nadwyrężają nasz domowy budżet. Wiele osób decyduje się wówczas na wyrobienie karty kredytowej lub złożenie wniosku o szybką pożyczkę gotówkową. Jakie są wady i zalety każdego z rozwiązań?

 
Karta kredytowa – co to takiego?
Na samym początku warto wprowadzić rozróżnienie na kartę debetową i kredytową. Obie pozwalają na wykonywanie płatności bez konieczności płacenia gotówką, lecz w przypadku pierwszej z nich są to środki znajdujące się na naszym koncie bankowym, drugiej natomiast – pieniądze będące własnością banku. Karta kredytowa jest zatem pewnego rodzaju zobowiązaniem, które należy uregulować w określonym przez dany bank okresie bezodsetkowym, kiedy to klient nie ponosi kosztów związanych z korzystaniem z tego typu instrumentu finansowego.
Posługiwanie się nim porównać można zatem do zaciągania kredytu w banku. W związku z tym, zanim zdecydujemy się na ten krok, warto dokładnie zapoznać się z treścią umowy, a w szczególności fragmentem odnoszącym się do wspominanego powyżej okresu bezodsetkowego, który dzieli się zwykle na trwający 30 dni cykl rozliczeniowy, po zakończeniu którego klient otrzymuje wyciąg z karty, na którym wyszczególniona zostaje kwota minimalna oraz całkowita i czas spłaty zobowiązania, który wynosi przeważnie od 2 do 4 tygodni od przekazania wyciągu.
Oprócz tego, należy zdawać sobie sprawę z faktu, że posiadanie karty kredytowej wiąże się z kosztami nawet wówczas, gdy z niej nie korzystamy.
Do zalet tego rozwiązania zaliczyć można natomiast wygodę i szybkość w uzyskaniu dodatkowych środków finansowych. Polecamy ranking kart kredytowych.
Pożyczka gotówkowa, czyli…?
Za zaciągnięciem pożyczki online przemawiają przede wszystkim ograniczone do minimum formalności – wystarczy, że wejdziemy na stronę www wybranego serwisu, zapoznamy się z warunkami umowy, a następnie wypełnimy formularz. W większości przypadków informację zwrotną otrzymamy w kilka minut po weryfikacji podanych danych i sprawdzeniu historii kredytowej. Po zatwierdzeniu przez klienta warunków umowy, wybrana kwota pożyczki zostaje przelana na podany numer rachunku bankowego.
To jednak nie koniec zalet tego rozwiązania – jej koszty są często niższe niż ma to miejsce w przypadku karty kredytowej, klient sam decyduje jaka kwota i na jaki okres czasu jest mu potrzebna, a co więcej – coraz więcej firm tego typu posiada w swojej ofercie możliwość spłacania pożyczki w wygodnych ratach.
Oferta i ranking szybka darmowa pożyczka.
